



**FINANSSI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS 3/2021**

**28.2.2021**

Aika: 28.2.2021 klo 19:00

Paikka: Microsoft Teams

**Käsiteltävät asiat**

**§ 1 Kokouksen avaus**

**§ 2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

**§ 3 Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus**

**§ 4 Työjärjestyksen vahvistaminen**

**§ 5 Posti- ja ilmoitusasiat**

**§ 6 Talousasiat**

**§ 7 Vappu-Ekonomien painatus**

**§ 8 Kevätkokouksen ajankohta**

**§ 9 Nettisivujen palveluntarjoajan vaihto**

Liite 1

**§ 10 Adoben lisenssin osto julkaisutoimikunnalle**

**§ 11 Haalarien nouto ja tapahtuma Haalarivala ja merkkejäs ompelemaan ala**

**§ 12 Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit**

**§ 13 Muut esille tulevat asiat**

**§ 14 Seuraavan kokouksen ajankohta**

**§ 15 Kokouksen päättäminen**

**FINANSSI RY**

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT  
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU  
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



## Osallistujat

### Hallituksen jäsenet

Lotta Leinonen, puheenjohtaja

Noora Arantola, sihteeri

Aatu Heikkonen, poistui 19:21

~~Severi Kurtti~~

~~Juha Lahtinen~~

Julia Liukko

Taru Nygård

Jenna Poranen

Kamaldeep Kaur Randhawa

Tiia Tyrväinen

Minttu Varis

### Muut

Emilia Hoikkaniemi, kylteriyhdysenkilö

Reea Vainikainen, Egonomin päätoimittaja, liittyi 19:02



## **§ 1**

### **Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avaa kokouksen

### **Päätös**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kellon ollessa 19:01

## **§ 2**

### **Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Finanssi ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus kokoontuu puheenjohtajan tai tämän estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta ja on päätösvaltainen, kun vähintään puolet hallituksen jäsenistä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä. Toukokuussa, kesäkuussa, heinäkuussa ja elokuussa kokoontuva hallitus on päätösvaltainen, kun vähintään neljä (4) hallituksen jäsentä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä.

Kokouksesta on ilmoitettava hallituksen jäsenille vähintään kaksi (2) päivää ennen kokousta. Kokouskutsu on puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan annettava suullisesti tai sähköisesti hallituksen jäsenille.

### **Esitys**

Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

### **Päätös**

Hyväksyttiin esityksen mukaisesti

Reea Vainikainen liittyi kellon ollessa 19:02.

## **§ 3**

### **Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus**

Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja varmistetaan, että edelliset pöytäkirjat on tarkastettu. Tarkastamisen jälkeen pöytäkirjat lisätään Finanssi ry:n nettisivuille.

### **Esitys**



Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Jenna Poranen ja Julia Liukko

#### **Päätös**

Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. Edellisen pöytäkirjan tarkastus on vielä kesken.

#### **§ 4**

##### **Työjärjestyksen vahvistaminen**

##### **Eesitys**

Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi

#### **Päätös**

Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi

#### **§ 5**

##### **Posti- ja ilmoitusasiat**

Käydään läpi mahdolliset posti- ja ilmoitusasiat. Merkitään tiedoksi.

#### **Merkitään tiedoksi**

Ei posti- ja ilmoitusasioita.

#### **§ 6**

##### **Talousasiat**

##### **6.1 Nordean vaihto Osuuspankkiin**

##### **Eesitys**

Keskustellaan pankkiyhteyden vaihtamisesta.

#### **Päätös**



Päätettiin lakkauttaa Finanssi ry:n Nordean asiakkuus ja tili FI32 1840 3000 0259 61 ja siirtää Nordean tilillä oleva varallisuus kokonaisuudessaan Finanssi ry:n Osuuspankin tilille FI03 5741 3620 3189 20. Vaihto tapahtuu heti kun se on mahdollista.

## **§ 7**

### **Vappu-Egonomien painatus**

#### **Esitys**

Esittelijä: Reea Vainikainen

Menossa on Finanssin 30. Juhlavuosi. Keskustellaan Vappu-Egonomin painatuksesta ja siitä kenelle kaikille lehti jaetaan.

#### **Päätös**

Reea Vainikainen kertoi aiempien vuosien Vappu-Egonomin painatusmäärät ja ehdotti, että lehti jaettaisiin pääosin sähköisesti, mutta paperiversiot painatettaisiin kiltahuoneelle ja sisarkilloille, toimitukselle ja muille lehden tekoon esimerkiksi haastattelun merkeissä osallistuneille. Paperilehtiä päätettiin painattaa 30 kappaletta.

## **§ 8**

### **Kevätkokouksen ajankohta**

#### **Esitys**

Valitaan kevätkokouksen ajankohdaksi tiistai 9.3.2021 klo 16.

#### **Päätös**

Vahvistetaan esityksen mukaisesti.

## **§ 9**

### **Nettisivujen palveluntarjoajan vaihto**

#### **Esitys**

Esittelijä: Noora Arantola

Keskustellaan nettisivujen palveluntarjoajan vaihtamisesta. Hyväksytään budjetti (liitteenä).



## **Päätös**

Noora Arantola esitteli budjetin nettisivujen palveluntarjoajan vaihdolle Verkkoasemasta Toukohostingiin. Vaihdon jälkeen vuosikustannus nettisivuista laskee noin 690 euroa ja vaihto mahdollistaa sivujen paremman käytettävyyden.

Hyväksyttiin esityksen mukaisesti.

## **§ 10**

### **Adoben lisenssin osto julkaisutoimikunnalle**

#### **Esitys**

Esittelijä: Aatu Heikkonen

Ostetaan Adoben lisenssi julkaisutoimikunnalle.

## **Päätös**

Aatu Heikkonen kertoi selvittävänsä järjestöhintaista tarjousta Adoben lisenssiin. Julkaisutoimikunnalle hankitaan yksi lisenssi ja julkaisuvastaava jatkaa oman lisenssinsä käyttöä.

## **§ 11**

### **Haalarien nouto ja tapahtuma Haalarivala ja merkkejäs ompelemaan ala**

#### **Esitys**

Käydään läpi haalarien nouto kiltiksellä ja perjantain tapahtuman kulku.

#### **Merkitään tiedoksi**

Minttu Varis kertoi, että haalarienjako on porrastettu kokoontumisrajoitusten mukaisesti. Haalarivala ja merkkejäs ompelemaan ala -tapahtuma järjestetään etäyhteyksin. Tapahtumassa jaetaan fukseille vinkkejä ja ohjeita merkkien ompeluun ja pukemiseen. Tapahtuma toteutetaan Zoomin ja Telegramin välityksellä.

Aatu Heikkonen poistui kellon ollessa 19:21.

## **§ 12**

### **Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit**



## **Eesitys**

- Vko 9 Haalarien nouto
- 3.3. Lajikokeilu
- 4.3. Kandikahvit
- 5.3. Haalarivala ja merkkejäs ompelemaan ala
- 6.3. NESU-Finanssin etäsitsit
- 9.3. Kevätkokous
- OBS-kysely

## **Merkitään tiedoksi**

Minttu Varis kertoi, että lajikokeilun ryhmäkokoja muovataan kuuden hengen kokoontumisrajoituksen johdosta. Taru Nygård kertoi, että kandikahveilla torstaina on mukana opintopsykologi ja tapahtumaa markkinoidaan sosiaalisessa mediassa myös ensi viikolla. Lotta Leinonen kertoi että uudet kokoontumisohjeistukset huomioidaan myös etä-sitseissä. Taru Nygård kertoi OBS-kyselyn luonnoksen olevan tiedekunnalla kommentoitavana.

## **§ 13**

### **Muut esille tulevat asiat**

Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat

## **Merkitään tiedoksi**

Ei noussut muita esille tulevia asioita.

## **§ 14**

### **Seuraavan kokouksen ajankohta**

## **Eesitys**

Seuraava kokous kutsutaan koolle puheenjohtajan kutsusta

## **Päätös**

Hyväksyttiin esityksen mukaisesti



## § 15

### Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen

### Päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen kellon ollessa 19:25

---

Lotta Leinonen  
Puheenjohtaja

---

Noora Arantola  
Sihteeri

---

Julia Liukko  
Pöytäkirjantarkastaja

---

Jenna Poranen  
Pöytäkirjantarkastaja